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Havel, Holásek & Partners je podle agentury
Who’s Who Legal již popáté nejlepší
advokátní kanceláří v České republice
Tisková zpráva

Největší česko-slovenská advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners zaznamenala další úspěch
na mezinárodní scéně. Prestižní britská ratingová agentura Who’s Who Legal ji v rámci svého
hodnocení nejlepších právnických firem světa Country and State Awards 2016 vyhlásila nejlepší
advokátní kanceláří působící v České republice. Kancelář získala cenu již popáté za posledních šest
let a i v letošním roce potvrdila vedoucí postavení na českém právním trhu.

Country and State Awards 2016

„Agentura Who’s Who Legal je respektovanou institucí, jejíž hodnocení mají v právním světě velkou
váhu. Velice nás těší, že jsme obhájili loňské prvenství a prodloužili naši úspěšnou sérii získaných
ocenění. Je to krásný dárek k našemu 15. výročí, které letos slavíme, a velké poděkování našim
klientům a obchodním partnerům, jež nás motivují posouvat se stále dopředu a držet naše služby na
té nejvyšší úrovni,“ říká k dalšímu úspěchu advokátní kanceláře Havel, Holásek & Partners její řídící
partner Jaroslav Havel.

Agentura Who’s Who Legal, založená v roce 1996, každoročně vyhlašuje žebříček nejlepších
advokátních kanceláří světa na základě referencí od klientů, nominací od právníků z praxe a dalších
odborníků v oboru. Letos agentura zveřejnila výsledky v 69 jurisdikcích a 42 právních odvětvích.

Agentura také pravidelně sestavuje žebříčky doporučovaných právníků, kteří dosahují nejlepších
výsledků ve svém oboru. Havel, Holásek & Partners má v těchto ratinzích aktuálně 15 svých expertů
v 10 právních oblastech. Jejich přehled je zveřejněn na webových stránkách Who’s Who Legal.  
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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